
 
 
 
 
 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Деякі питання ведення реєстрів у лотерейній сфері” 
 

1. Мета 
Проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання ведення 

реєстрів у лотерейній сфері” (далі – проект акта) розроблено з метою 
врегулювання питань ведення реєстрів, передбачених частиною третьою статті 5 
Закону України “Про державні лотереї в Україні” (далі – Закон) та статтею 18 
Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”, з 
урахуванням вимог Закону України “Про публічні електронні реєстри”. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до частини третьої статті 5 Закону Уповноважений орган (далі – 

Агентство ПлейСіті) веде Єдиний реєстр державних лотерей, запроваджених в 
Україні. 

Згідно з вимогами цієї статті лотерея набуває статусу державної з моменту 
опублікування затверджених оператором державних лотерей умов проведення 
такої лотереї. 

За поданням оператора державних лотерей, яке подається протягом 
п’ятнадцяти днів після дати опублікування, державна лотерея підлягає 
обов’язковому внесенню центральним органом виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній 
сфері Агентство ПлейСіті, до Єдиного реєстру державних лотерей, 
запроваджених в Україні.  

Внесення лотереї Агентство ПлейСіті до Єдиного реєстру державних 
лотерей, запроваджених в Україні, здійснюється протягом десяти днів з дати 
одержання подання оператора державних лотерей. 

Порядок ведення Єдиного реєстру державних лотерей, запроваджених в 
Україні, у тому числі перелік відомостей, що відображаються в ньому, 
затверджуються Кабінетом Міністрів України. Єдиний реєстр державних 
лотерей, запроваджених в Україні, ведеться в електронній формі і є відкритим 
для безоплатного публічного доступу до нього. 

Крім того, на Агентство ПлейСіті покладено обов’язок щодо ведення 
ліцензійного реєстру суб’єктів господарювання, що отримали ліцензію на 
провадження діяльності з випуску та проведення лотерей, який ведеться 
відповідно до вимог статті 18 Закону України “Про ліцензування видів 
господарської діяльності” та Порядку формування і ведення ліцензійного 
реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 
2020 р. № 755. 

При цьому, відповідно до вимог Закону України “Про публічні електронні 
реєстри” публічний електронний реєстр (реєстр, кадастр, регістр тощо) (далі - 
реєстр) це інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збирання, 
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накопичення, захист, облік, відображення, оброблення реєстрових даних та 
надання реєстрової інформації. 

Враховуючи незначні обсяги даних, що міститимуться у двох зазначених 
вище реєстрах у лотерейній сфері, створення їх як окремих інформаційно-
комунікаційних систем є недоцільним. 

У зв’язку з цим виникла необхідність розроблення проекту нормативно-
правового акта, який визначатиме порядок ведення Єдиного реєстру державних 
лотерей, запроваджених в Україні, та врегульовуватиме питання об’єднання 
цього реєстру та Ліцензійного реєстру операторів державних лотерей, ведення 
якого забезпечується Агентством ПлейСіті, в одну інформаційно-комунікаційну 
систему з метою економії бюджетних коштів. 

 
3. Основні положення проекту акта 
Проектом акта пропонується: 
затвердити Порядок ведення Єдиного реєстру державних лотерей, 

запроваджених в Україні, у тому числі перелік відомостей, що відображаються в 
ньому; 

передбачити створення Єдиного реєстру державних лотерей, 
запроваджених в Україні, та Ліцензійного реєстру операторів державних лотерей 
як складових інформаційно-комунікаційної системи лотерейної сфери; 

врегулювати питання ведення зазначених реєстрів до введення в 
експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи лотерейної сфери. 

 
4. Правові аспекти 
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові 

акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин: 
Закон України “Про державні лотереї в Україні”; 
Закон України “Про ліцензування видів господарської діяльності”; 
Закон України “Про публічні електронні реєстри”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856 

“Питання Міністерства цифрової трансформації”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 року № 205 “Деякі 

питання створення, адміністрування та забезпечення функціонування засобу 
інформатизації”; 

постанова Кабінету Міністрів України від 2 травня 2025 р. № 505 “Про 
затвердження Положення про Державне агентство України ПлейСіті”. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Фінансування обсягу видатків, необхідного для реалізації проекту акта у 

2026 році, планується здійснювати за рахунок бюджетних асигнувань загального 
фонду Державного бюджету України за бюджетною програмою «Керівництво та 
управління у сфері регулювання азартних ігор та лотерей» (код 2902010). 

У 2027 році фінансування обсягу видатків, необхідного для створення 
інформаційно-комунікаційної системи реєстрів лотерейної сфери, планується 
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здійснювати за рахунок бюджетних асигнувань загального фонду Державного 
бюджету України за бюджетною програмою «Забезпечення функціонування та 
розвитку Державної системи онлайн-моніторингу та електронних реєстрів у 
сфері організації та проведення азартних ігор» (код 2902020). В зв’язку з 
розширенням напрямів використання бюджетних коштів пов’язаних зі 
створенням реєстрів у лотерейній сфері планується зміна назви бюджетної 
програми на «Забезпечення функціонування та розвитку Державної системи 
онлайн-моніторингу та електронних реєстрів у сфері організації та проведення 
азартних ігор та створення реєстрів у лотерейній сфері». 

 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики”. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 
та не потребує надсилання на розгляд Наукового комітету Національної ради з 
питань розвитку науки і технологій.  

 
7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, 
які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 
8. Прогноз результатів 
Реалізація проекту постанови слугуватиме унормуванню чітких 

організаційних та технічних заходів щодо ведення реєстрів у сфері організації та 
проведення азартних ігор.  

Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами. 
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Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти 
господарювання 
та громадяни 

Позитивний Прийняття проекту постанови забезпечить 
можливість подання 3-ма операторами 
державних лотерей документів через електронні 
кабінет, цифровізацію адміністративних послуг,  
а в перспективі скорочення переліку документів, 
що подають оператори державних лотерей для їх 
отримання у зв’язку з використанням 
інформаційно-комунікаційною системою 
лотерейної сфери сучасних сервісів взаємодії з 
іншими державними реєстрами. 

Органи державної 
влади 

Позитивний Проект постанови стане правовим підґрунтям 
для об’єднання реєстрів у лотерейній сфері в 
єдину інформаційно-комунікаційну систему з 
метою мінімізації бюджетних витрат на 
створення цих реєстрів. 

 
 
Заступник Міністра цифрової  
трансформації України з питань 
європейської інтеграції                                                   Олександр БОРНЯКОВ 
 

___ ___________ 2026 р. 


